
VZD�LANOSTNÍ STRUKTURA OBYVATEL V OBCÍCH VYBRANÉHO OKRESU 
 
 
ZADÁNÍ: 
 
Vypo�t�te syntetický ukazatel vzd�lání za obce vybraného okresu, se�a�te je a vyhodno�te.  
Podíly se po�ítají z obyvatelstva staršího 15-ti let. Vzd�lanost rozd�lte do �ty� kategorií: 
základní (1) – st�ední bez maturity (2) – st�ední s maturitou (3) – vysokoškolské (4). Sou�et 
podíl� t�chto kategorií musí dát hodnotu 1,00. 
Takto vypo�tené podíly vynásobte „hodnotou“ p�íslušné kategorie vzd�lání (viz v závorce 
výše) a �ísla se�t�te. Výsledkem bude jedna hodnota pro jednu obec..  
 
V záv�ru zhodno�te zjišt�né skute�nosti.  
 
 
ZDROJE DAT: 
 
http://www2.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/kraje_new - p�íslušná krajská reprezentace dle vašeho 
ORP, pod publikacemi pak najdete (za rok 2003) data ze s�ítání za jednotlivé okresy. Data o 
dosaženém vzd�lání obsahuje tabulka B.5 
 
 


